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ВСТУП 

 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Облік і звітність 

суб’єктів малого підприємництва» розроблена на основі «Методичних 
рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми навчальної 
дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом 
ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
 
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівців в галузі 
управління та адміністрування. 

Метою навчальної дисципліни є: опанування майбутніми фахівцями 
теорії і практики ведення фінансового (бухгалтерського) обліку за загальною 
та спрощеною системою на підприємствах малого бізнесу. 

Завданнями навчальної дисципліни є:  
- вміння застосовувати знання нормативно-правових актів, 

національних та міжнародних стандартів фінансової звітності, що 
регламентують бухгалтерський облік і звітність суб'єктів малого 
підприємництва;  

- знання особливостей застосування спрощеного Плану рахунків 
суб'єктами малого бізнесу;  

- опанування особливостей використання регістрів аналітичного і 
синтетичного обліку спрощеної форми обліку;  

- знання особливостей обліку розрахунків з бюджетом при 
спрощеній системі оподаткування;  

- знання особливостей складання форм спрощеної звітності для 
суб'єктів малого підприємництва. 

 
           1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 
дисципліна. 

ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку,  аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування та  розуміти їх роль і місце в господарській  
діяльності.  

ПРН04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і 
статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману 
інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 
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ПРН06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 
економічної діяльності. 

ПРН07. Знати механізми функціонування  бюджетної і податкової 
систем України та  враховувати їх особливості з метою організації  обліку, 
вибору системи оподаткування та  формування звітності на підприємствах. 

ПРН13. Усвідомлювати особливості  функціонування підприємств у 
сучасних  умовах господарювання та демонструвати  розуміння їх 
ринкового позиціонування.  

ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в  команді, проявляти 
лідерські якості та  відповідальність у роботі, дотримуватися  етичних 
принципів, поважати індивідуальне та  культурне різноманіття.  

 
1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 
1. Загальні  
ІК. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій 
та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК03. Здатність працювати в команді. 
ЗК04. Здатність працювати автономно. 
2. Спеціальні (фахові) 
ФК02. Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних 
завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

 
1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Вступ до 
спеціальності», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Економічний 
аналіз», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ», та є базою для 
вивчення подальших дисциплін, а саме: «Облік і оподаткування в галузях 
економіки», «Звітність підприємств», «Облік і звітність в оподаткуванні», 
«Судово-бухгалтерська експертиза», «Аудит». 
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля, а саме:  
– навчального модуля № 1 «Організація бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва», який 
є логічною завершеною, відносно самостійною цілісною частиною 
навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної 
контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 
2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до модуля 
Модуль № 1 «Організація бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності суб'єктів малого підприємництва»  
Інтегровані вимоги модуля №1:  
Знати: економіко-правовий зміст господарських явищ та фактів, які 

відбуваються у суб'єктів малого підприємництва; особливості організації 
обліку на підприємствах малого бізнесу;   

Вміти: відображати факти господарської діяльності в системі 
бухгалтерського обліку та звітності; застосовувати спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності в процесі діяльності суб'єктів малого 
підприємництва. 

 
Тема 1. Характеристика суб’єктів малого підприємництва.  
Характеристика, роль та значення малого бізнесу в економіці. Розвиток 

малого бізнесу в Україні. Нормативно-правова база регулювання господарської 
діяльності суб'єктів малого підприємництва. 

Визначення суб'єктів малого підприємництва та мікропідприємництва. 
Критерії віднесення юридичних та фізичних осіб до суб'єктів малого 
підприємництва та мікропідприємництва. Порядок державної реєстрації 
суб'єктів малого підприємництва в Україні. Державна підтримка розвитку 
малого і середнього підприємництва в Україні. 

 
Тема 2. Організація бухгалтерського обліку суб’єктів малого 

підприємництва. 
Загальна та спрощена системи бухгалтерського обліку та звітності 

суб'єктів малого підприємництва. Облікова політика суб'єктів малого 
підприємництва. Вимоги до первинних документів та порядок 
документообігу суб'єктів малого підприємництва. Характеристика форм 
бухгалтерського обліку, що використовують суб'єкти малого 
підприємництва.  Порядок складання облікових регістрів, рекомендованих 
до застосування суб'єктами малого підприємництва. Особливості 
відображення облікової інформації суб'єктів малого підприємництва при 
застосуванні загальної та спрощеної системи обліку та звітності. 
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Тема 3. Особливості спрощеної системи оподаткування суб'єктів 

малого підприємництва. 
Системи оподаткування та їх застосування суб'єктами малого 

підприємництва. Єдиний податок для фізичних та юридичних осіб суб'єктів 
малого підприємництва. Ставки оподаткування та порядок визначення 
податкової бази для платників єдиного податку. Порядок застосування та 
розрахунки єдиного податку. Відображення процесу нарахування податків 
та єдиного податку в системі обліку і звітності суб'єктів малого 
підприємництва.  

Види податкової звітності. Формування податкової звітності суб'єктів 
малого підприємництва, які перебувають на загальній системі 
оподаткування. Формування податкової звітності суб'єктів малого 
підприємництва, які перебувають на спрощеній системі оподаткування. 
Формування і подання податкової звітності суб'єктами малого 
підприємництва. 

 
Тема 4. Облік необоротних активів суб’єктів малого 

підприємництва. 
Поняття необоротних активів, основних засобів, нематеріальних активів 

та їх класифікація. Порядок ведення синтетичного та аналітичного обліку 
операції з надходження, переміщення, переоцінки, амортизації та вибуття 
необоротних активів суб'єктами малого підприємництва. Порядок 
відображення інформації про операції з необоротними активами в облікових 
регістрах, що рекомендовані суб'єктам малого підприємництва. 

 
Тема 5. Облік оборотних активів суб’єктів малого підприємництва. 
Поняття та класифікація запасів, що використовуються суб'єктами 

малого підприємництва. Види оцінки, що застосовуються  суб'єктами малого 
підприємництва при обліку надходження та вибуття запасів. Організація 
документування операцій з запасами на підприємствах малого бізнесу. 
Порядок відображення операцій з запасами із застосуванням спрощеного 
Плану рахунків. Особливості накопичення інформації щодо операцій із 
запасами в облікових регістрах, рекомендованих для суб’єктів малого 
підприємництва.  

 
Тема 6. Облік касових операцій та розрахунків суб’єктів малого 

підприємництва. 
Порядок документування операцій суб'єкта малого підприємництва, 

пов'язаних з готівкою у касі та коштами на банківських рахунках. Методика 
і організація відображення операцій з грошовими коштами із застосуванням 
загального та спрощеного Планів рахунків. Порядок відображення 
інформації про операції з грошовими коштами в облікових регістрах, 
рекомендованих для суб’єктів малого підприємництва.  
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Сутність та види дебіторської заборгованості. Порядок 

документального оформлення операцій суб'єкта малого підприємництва за 
розрахунками з дебіторами. Методика і організація відображення операцій 
за розрахунками з дебіторами із застосуванням загального та спрощеного 
Планів рахунків. Особливості накопичення інформації про розрахунки з 
дебіторами в облікових регістрах, рекомендованих для суб’єктів малого 
підприємництва. 

 
Тема 7. Облік власного капіталу суб’єктів малого підприємництва.  
Сутність, значення і структура власного капіталу суб'єктів малого 

підприємництва. Особливості синтетичного та аналітичного обліку власного 
капіталу із застосуванням спрощеного Плану рахунків. Регістри 
бухгалтерського обліку для відображення інформації про власний капітал із 
застосуванням простої та спрощеної форм бухгалтерського обліку. 

 
Тема 8. Облік довгострокових та поточних зобов'язань суб’єктів 

малого підприємництва.  
Сутність, значення і класифікація зобов’язань суб’єктів малого 

підприємництва. Порядок документування та відображення на рахунках 
бухгалтерського обліку зобов’язань суб’єктів малого підприємництва за 
кредитами банків. Порядок розрахунків, документування та відображення на 
рахунках бухгалтерського обліку зобов’язань суб’єктів малого 
підприємництва перед постачальниками і підрядниками. Сутність, види та 
форми заробітної плати суб’єктів малого бізнесу.  

Особливості обліку зобов’язань із застосуванням спрощеного Плану 
рахунків. Регістри бухгалтерського обліку для відображення інформації про 
зобов’язання із застосуванням простої та спрощеної форм бухгалтерського 
обліку. 

 
Тема 9. Облік доходів та витрат суб'єктів малого підприємництва. 
Сутність і класифікація витрат та доходів суб'єктів малого 

підприємництва. Умови визнання доходів і витрат відповідно до НП(С)БО 
15 «Дохід» та НП(С)БО 16 «Витрати». Структура доходів від операційної та 
іншої операційної діяльності, від фінансової діяльності, від інвестиційної 
діяльності та склад інших доходів суб'єктів малого підприємництва. 
Особливості документування операцій з виникнення доходів у суб'єктів 
малого підприємництва. Облік доходів суб'єктів малого підприємництва. 

Види витрат суб'єктів малого підприємництва. Структура витрат іншої 
операційної діяльності, фінансової діяльності, інвестиційної діяльності, та 
склад інших витрат суб'єктів малого підприємництва. Порядок 
документування операцій з виникнення витрат у суб'єктів малого 
підприємництва. Особливості синтетичного та аналітичного обліку витрат і 
доходів із застосуванням спрощеного Плану рахунків суб'єктами малого 
підприємництва. Регістри бухгалтерського обліку витрат і доходів із 
застосуванням простої та спрощеної форм бухгалтерського обліку. 
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Тема 10. Облік фінансових результатів суб'єктів малого 

підприємництва. 
Облік реалізації готової продукції, товарів, послуг та визначення 

фінансових результатів суб'єктів малого підприємництва. Сутність, порядок 
формування та відображення фінансових результатів на рахунках 
бухгалтерського обліку та у звітності суб'єктів малого підприємництва.  

 
Тема 11. Фінансова звітність суб'єктів малого підприємництва. 
Законодавчі та нормативні документи, що регламентують порядок 

формування фінансових звітів суб’єктів малого підприємництва. Критерії 
визнання підприємств суб’єктами малого підприємництва, які складають 
скорочені форми фінансової звітності. Нормативні документи, що 
встановлюють вимоги і порядок складання фінансових звітів суб’єкта 
малого підприємництва. Правила визнання, оцінки та розкриття їх статей. 
Зміст та структура фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва. 
Порядок подання фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва. 
Особливості формування Спрощеного фінансового звіту суб’єкта малого 
бізнесу. Формування балансу та звіту про фінансові результати суб’єкта 
малого підприємництва. 

 
 

2.3. Тематичний план. 

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 «Організація бухгалтерського обліку та складання фінансової 

звітності суб'єктів малого підприємництва» 

1.1 
Характеристика суб’єктів малого 
підприємництва.  

5 семестр 5 семестр 
9 2 2 5 10 2 - 8 

1.2 Організація бухгалтерського обліку суб’єктів 
малого підприємництва 11 2 

2 2 5 9 - - 9 

1.3 Особливості спрощеної системи оподаткування 
суб'єктів малого підприємництва 13 2 

2 
2 
2 5 11 2 - 9 

1.4 
Облік необоротних активів суб’єктів малого 
підприємництва 13 2 

2 
2 
2 5 6 семестр 

10 - - 10 

1.5 Облік оборотних активів суб’єктів малого 
підприємництва 10 2 2 

2 4 12 - 2 10 

1.6 Облік касових операцій та розрахунків суб’єктів 
малого підприємництва 8 2 2 4 10 - - 10 
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2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольну (домашню) роботу 

(ЗФН). 
Метою домашніх завдань та завдань на контрольну (домашню) роботу 

(ЗФН) є розширення знань здобувачів вищої освіти, формування вмінь 
самоконтролю з ціллю виховання самостійності, активності, почуття 
обов'язку та відповідальності. 

Домашні завдання виконується здобувачами вищої освіти у 5 семестрі, 
контрольні (домашні) роботи (ЗФН) виконується у 6 семестрі. 

Для успішного виконання домашніх завдань / контрольних домашніх 
робот (ЗФН) здобувач вищої освіти повинен знати: основні теоретичні 
положення курсу та основні принципи бухгалтерського обліку; вміти: 
самостійно аналізувати теоретичний матеріал, відображати господарські 
операції на рахунках бухгалтерського обліку та у фінансовій звітності 
суб'єктів малого підприємництва, показати рівень володіння нормативно-
правовою та методичною базою. 

Час, потрібний для виконання домашнього завдання / контрольної 
(домашньої) роботи (ЗФН) складає до 8 годин самостійної роботи.  

Для здобувачів вищої освіти ЗФН – завдання для виконання 
розробляються автором робочої програми. Навчальні матеріали 
затверджуються протоколом засідання випускової кафедри, доводяться до 
відома здобувача вищої освіти індивідуально і виконуються відповідно до 
методичних рекомендацій. Наприклад, номер варіанту теоретичної частини 
та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального навчального 
плану здобувача вищої освіти.  

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.7 Облік власного капіталу суб’єктів малого 
підприємництва 8 2 2 4 14 2 2 10 

1.8 Облік  довгострокових та поточних зобов'язань  
суб’єктів малого підприємництва 12 2 

2 
2 
2 4 10 - - 10 

1.9 Облік доходів та витрат суб'єктів малого 
підприємництва 12 2 

2 
2 
2 4 14 2 2 10 

1.10 Облік  фінансових результатів суб'єктів малого 
підприємництва 8 2 2 4 10 - - 10 

1.11 Фінансова звітність суб'єктів малого 
підприємництва 11 2 2 

2 5 9 - - 9 

1.12 Домашнє завдання №1 8 - - 8 - - - - 
1.13  Домашнє завдання №2 8 - - 8 - - - - 
1.14 Модульна контрольна робота №1 4 2 - 2 - - - - 
1.15 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) № 1 - - - - 8  - - 8 
1.16 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) № 2 - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №1 135 34 34 67 135 8 6 121 
Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 8 6 121 
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2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену. 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 
здобувачів вищої освіти. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: лекції-бесіди, навчальна дискусія, проблемне навчання, 
лекція візуалізація, технологія дистанційного навчання, практико-
орієнтоване навчання. 

3.2. Рекомендована література  
Базова література 
3.2.1. Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 № 996-ХІV. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text 

3.2.2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 
зобов’язань та господарських операцій суб’єктів малого підприємництва: 
Наказ Міністерства фінансів України від 19.04.2001 № 186.  URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0389-01#Text  

3.2.3. Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
підприємництва в Україні: Закон України від 22.03.2012 №4618-VI (Редакція 
від 10.12.2020). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4618-17#Text 

3.2.4. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів 
бухгалтерського обліку:  Наказ Міністерства фінансів України від 
29.12.2000 № 356. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0356201-00#Text   
 3.2.5. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів 
бухгалтерського обліку малими підприємствами: Наказ Міністерства 
фінансів України від 15.06.2011 № 720. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0720201-11#Text 
 3.2.6. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової 
звітності: Наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 № 433. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13#Text 
 3.2.7. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 
"Спрощена фінансова звітність": Наказ Міністерства фінансів України від 
25.02.2000 № 39. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00#Text 

3.2.8. Загородній А.Г., Партин Г.О., Пилипенко Л.М. Бухгалтерський 
облік. Основи теорії та практики: підручник. 2-е вид. перероб. і допов. К.: 
Знання, 2009. 423 с. 

3.2.9. Лень В.С., Гливенко В.В. Звітність підприємств: підручник. 3-є 
вид. випр. і допов. К.: Каравела, 2010. 672 с. 

3.2.10. Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік: підручник. 3-є вид. 
перероб. і допов. К.: ЦУЛ, 2011. 670 с. 
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Допоміжна література 
3.2.11. Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 

№ 436-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 
3.2.12. Кодекс законів про працю України:  Закон України від 

10.12.1971 № 322-VIII. URL: 
3.2.13. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 

№ 2755-VI.  URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 
3.2.14. Про оплату праці:  Закон України від 24.03.1995 №108/95-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80#Text 
3.2.15. Про відпустки: Закон України від 05.11.1996 № 504/96-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80#Text 
3.2.16. Верига Ю.А. Облік і звітність суб’єктів малого підприємництва. 

Навч. посіб.  Київ: ЦУЛ, 2017.  264 с. 
3.2.17. Овсюк Н.В. Особливості мотиваційних та стимулюючих 

процесів у системі облікового забезпечення витрат. Науковий журнал 
Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 2018. Вип.1. 
№ 24. С. 153-162. 

3.2.18. Овсюк Н.В., Вільман І.Ю. Особливості організації обліку праці 
та її оплати. Економіка та суспільство, 2016. Вип. №7. С. 379-383. 

3.2.19. Хом'як Р.Л., Сажинець С.Й, Ольшанська М.В. Облік і звітність 
суб’єктів малого підприємництва. Навч. посіб. Київ: Вища освіта в Україні, 
2018.   254 с. 

 
3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 
3.3.1.  Офіційний сайт Верховної Ради України. 

URL: http:// zakon.rada.gov.ua 
3.3.2.  Офіційний сайт Державної фіскальної служби 

України. URL: http:// sfs.gov.ua 
3.3.3. Офіційний сайт податкової служби 

України. URL:  https://tax.gov.ua 
3.3.4. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. 

URL:  https://www.mof.gov.ua/uk 
3.3.5. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ  

ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ  ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти 

навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1.   
  Таблиця 4.1 

Вид 
навчальної роботи 

Мах кількість балів 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навч-ня 

5, 6  семестри 
Модуль № 1 «Організація бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності 

суб'єктів малого підприємництва» 
Види навчальної роботи бали бали 
Відповіді на практичних заняттях  11  - 
Виконання тестових завдань  10  22 
Виконання задач на практичних заняттях  15  20 
Виконання ситуаційних завдань  15 - 
Виконання контрольної (домашньої) роботи  №1 - 9 
Виконання контрольної (домашньої) роботи  №2 - 9 
Виконання домашнього завдання  № 1 7 - 
Виконання домашнього завдання  № 2 7 - 
Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1  здобувач 
має набрати не менше 39 - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 15 – 
Усього за модулем №1 80 60 
Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 
 
4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 
4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 

окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 
рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 
рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову 
оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою 
ECTS (Додаток 4). 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки здобувача вищої освіти, наприклад, так: 
92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата  

видачі П.І.Б. отримувача Підпис 
отримувача Примітки 

      
      
      

(Ф 03.02 – 02) 
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     
     
     

(Ф 03.02 – 04) 
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності 
     
     
     

(Ф 03.02 – 03) 
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введен-

ня 
зміни Зміненого Заміненого Нового Анульо- 

ваного 
        
        
        

(Ф 03.02 – 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     
Узгоджено     
Узгоджено     
Узгоджено     
 



(Ф 21.01 – 03) 
 

 

Силабус навчальної дисципліни 
«ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА» 
Освітньо-професійної програми «Облік і аудит» 

 
Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування»  

 
Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування» 

 

Рівень вищої освіти 
(перший (бакалаврський), 
другий (магістерський) 

Першій (бакалаврський) 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна фахового компонента ОП 

Курс 3 

Семестр 5 

Обсяг дисципліни, 
кредити ЄКТС/загальна 
кількість годин 

4,5 кредити ЄКТС /135 год 

Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 
(предмет навчання) 

Формування у здобувачів вищої освіти знань щодо теоретичних, 
нормативних та прикладних аспектів обліку суб'єктів малого 
підприємництва з врахуванням вимог Податкового кодексу України, 
інших нормативно-правових документів. Теоретичні засади 
організації бухгалтерського обліку, облік капіталу, основних і 
оборотних засобів, грошових коштів, розрахунків, доходів і витрат, 
результатів фінансово-господарської діяльності, а також особливості 
застосування спрощеної системи оподаткування 
 
 Чому це цікаво/потрібно 

вивчати (мета) 
Опанування майбутніми фахівцями теорії і практики ведення 
фінансового (бухгалтерського) обліку за загальною та спрощеною 
системою на підприємствах малого бізнесу 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку,  аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування та  розуміти їх роль і місце в господарській  
діяльності.  
ПРН04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 
податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 
інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських 
рішень. 
ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 
підприємств. 
ПРН06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 
форм власності, організаційно-правових форм господарювання та 
видів економічної діяльності. 



 ПРН07. Знати механізми функціонування  бюджетної і податкової 
систем України та  враховувати їх особливості з метою організації  
обліку, вибору системи оподаткування та  формування звітності на 
підприємствах. 
ПРН13. Усвідомлювати особливості  функціонування підприємств у 
сучасних  умовах господарювання та демонструвати  розуміння їх 
ринкового позиціонування.  
ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в  команді, проявляти 
лідерські якості та  відповідальність у роботі, дотримуватися  
етичних принципів, поважати індивідуальне та  культурне 
різноманіття.  

Як можна 
користуватися набутими 
знаннями і уміннями 
(компетентності) 

Загальні:  
ІК. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування 
теорій та методів економічної науки і характеризується 
комплексністю й невизначеністю умов. 
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК03. Здатність працювати в команді. 
ЗК04. Здатність працювати автономно. 
Спеціальні (фахові): 
ФК02. Використовувати математичний інструментарій для 
дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання 
прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування. 
  

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Характеристика суб’єктів малого 
підприємництва. Організація бухгалтерського обліку суб’єктів 
малого підприємництва. Особливості спрощеної системи 
оподаткування суб'єктів малого підприємництва. Облік необоротних 
активів суб'єктів малого підприємництва. Облік оборотних активів 
суб'єктів малого підприємництва. Облік касових операцій та 
розрахунків суб’єктів малого підприємництва. Облік власного 
капіталу суб'єктів малого підприємництва. Облік довгострокових та 
поточних зобов'язань суб'єктів малого підприємництва. Облік доходів 
та витрат суб'єктів малого підприємництва. Облік фінансових 
результатів суб'єктів малого підприємництва. Фінансова звітність 
суб’єктів малого підприємництва. 
Види занять: лекції, практичні (семінарські) заняття. 
Методи навчання: лекції-бесіди, навчальна дискусія, проблемне 
навчання, лекція візуалізація, технологія дистанційного навчання, 
практико-орієнтоване навчання 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Вступ до спеціальності», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», 
«Економічний аналіз», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ» 

Пореквізити «Облік і оподаткування в галузях економіки», «Звітність 
підприємств», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Судово-
бухгалтерська експертиза», «Аудит» 



Інформаційне 
забезпечення з фонду та 
репозитарію НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література:  
1. Загородній А.Г., Партин Г.О., Пилипенко Л.М. Бухгалтерський 
облік. Основи теорії та практики: підручник. 2-е вид. перероб. і 
допов. К.: Знання, 2009. 423 с. 
2. Лень В.С., Гливенко В.В. Звітність підприємств: підручник. 3-є 
вид. випр. і допов. К.: Каравела, 2010. 672 с. 
3. Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік: підручник. 3-є вид. 
перероб. і допов. К.: ЦУЛ, 2011. 670 с. 

Локація та матеріально-
технічне забезпечення 

Навчальний процес з даної дисципліни потребує використання 
мультимедійної, відео- і звуковідтворювальної, проекційної 
апаратури 

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика 

Тестовий контроль, письмові роботи 
Екзамен 

Кафедра Фінансів, обліку та оподаткування 

Факультет Факультет економіки та бізнес-адміністрування 

Викладач(і)  
ОВСЮК НІНА ВАСИЛІВНА 
Посада: професор 
Вчене звання: доцент 
Науковий ступінь: доктор економічних наук 
Тел.: 0980400426 
E-mail: nina.ovsyuk@npp.nau.edu.ua  
Робоче місце: 2.112 
Профайл викладача: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru 

Оригінальність 
навчальної дисципліни 

Дисципліна «Облік і звітність суб'єктів малого підприємництва» 
спрямована на формування у фахівців з обліку та оподаткування 
теоретичних знань та практичних навичок організації та ведення 
бухгалтерського обліку, оподаткування та звітності суб'єктів малого 
підприємництва. Вивчення зазначеної дисципліни сприяє розумінню 
проблем трансформації економіки, податкового законодавства та 
бухгалтерського обліку як інформаційної системи, що слугує 
підґрунтям ефективного управління фінансово-господарською 
діяльністю суб'єктів малого підприємництва. 

Лінк на дисципліну В розробці 
 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru
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